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1. MEHEFHEIC DT T=PCO
HtHEEquE (4ﬁ %qzﬁﬂiﬁ) BT : Bg/Bg
[RFIFEE L&D PCVI" ABIEIATA Cs-134,Cs-13745HE
Cs-134 | Cs-137 | Cs-134 | Cs-137 | #HRX | Cs-134 | Cs-137 ait
158 | 3.7E25%% | 6.0E2%% | 1.8E1k#® | 1.9E1%K 2.0E7 | 3.9E2%% | 6.1E2%% | 1.0E3%%
251% | 1.5E4k® | 4.6E4kE | 4.3E0KE 3.6E0 6.9E8 | 1.5E45%i | 4.6E4%ki | 6.1E4%
35t | 1.9E3%% 2.9E3 3.6E1k% | 2.3E1K% 1.0E9 | 2.0E35® | 2.9E3k® | 4.9E3k®
454 | 1.6E3%% | 1.1E3%x% - - - 1.6E35k® | 1.1E3%K® | 2.7E3%K%
ast - 1.9E45% | 5.1E45%K® | 6.9E4kH
B E5FmME (3AEESD) BT Bq/Bs
[RFIPEE L&D PCVh" AEIEIATA Cs-134,Cs-13755HE
Cs-134 | Cs-137 | Cs-134 | Cs-137 | &HX | Cs-134 | Cs-137 ait
154 | 4.462%% 2.6E3 2.7E1k% | 2.1E1K% | 2.2E7 | 4.6E25%#% | 2.6E35%% | 3.1E3%%
254 | 3.0E3%% | 1.0E4%% | 2.5E1k® | 2.1E1k® | 6.8E8 | 3.1E3%k% | 1.0E4%% | 1.3E4K%
35# | 8.6E25k | 1.4E3%% | 2.5E1k#% | 1.7E1%% 1.0E9 | 8.8E2:%i | 1.4E35%% | 2.3E3%%
454 | 3.4E3%® | 2.5E3k® - - - 3.4E3%% | 2.5E35%% | 6.0E3%7%
ai - 7.9E3%% | 1.7E4%# | 2.5E4%7%

IREIMBDES £, ST —RURBWEERSHDET,




2.1 1 SHORLEHE

1. FEFFELER

(1) 5" ANBITESSER &9 AMZSME (BEIBq/cm3)

ORFFE | FEFF RFIF

HIJLEER | IV EER | HTIL EER
B[] Bl et Efa
2.3E-7 ND(1.0E-7) [ ND(1.2E-7)
9.2E-7 1.2E-7 ND(9.9E-8)

#Exttt @/@

Cs—134 [ 1.2E-1
Cs—137 [ 49E-1

RERE | &%

Cs—134
Cs—137,

@F AMRER AT

4/10

3.PCVh A EE
Y274

AT

LA
Eo4E
(2) BRRmHRERHME : 1.8E2m3/h

[RFIPEERE

S ANAIEREFT  AYAMIY mIq5-
1 SHEFIFEZEOROS D"

1.9E-6 5.0E-6

BB B0
5 AMZIDfEE R
(2017.4. 13RTEDFRIEA I D RKFELES(4.9E-2m3/s)Z 5)

BRI EN—

2. BEMER 3. PCVh A7 A
(1) 5" AMAERER 5 AMIME (B{iZBg/cm3) (1) 5" AMAEFRER LT AMIME (B4iIBg/cm3)
FRE| % (OB RIRE | %M |OPCVAREEIRTAMA| |jy5g | POVIAEEVATAMA
4/10 |Cs=134IND(1.7E-7) a/10 |Cs=134 ND(8.9E-7) AR FHfEBa/cm®)
Cs~137 [ND(1.0E-7) Cs-137 ND(9.5E-7) Kr-85 9.8E-1
OF AMRERHARE | A TS| MExt ©/Q QF AMRERHAM | ARFH R D/
42 Cs—134] 5262 = (cps) {cps)
g 3.3E-6 36E-6 — ' 2Rk 1 8E1 \gpq |CsT134] 4.9E-8
T4 Cs—137] 3.1E-2 £-4{E : ' Cs-137[ 5.2E-8
(2) AR :1.4E3m3/h (2) BREHIREFER : 2.0E1m3/h
4. s
BFIFE HE+HRERRI(Cs-134) 5.0E-6 x 1.2E-1 x 1.8E2 x1E6 + 3.6E-6 x5.2E-2 x 1.4E3 x1E6 = 3.7E2Bq/Bskis
FRFIFE L8 +HRERR(Cs-137) 5.0E-6 x 4.9E-1 x 1.8E2 x1E6 + 3.6E-6 x3.1E-2 x 1.4E3 x1E6 = 6.0E2Bq/Kki

PCVH* A& A7A(Cs-134) = 1.8F1 x4.9E-8 x 2.0E1 x 1E6 = 1.8E1Bq/BKE
PCVH* A&HEIA7A(Cs-137) = 1.8F1 x5.2E-8 x 2.0E1 x 1E6 = 1.9E1Bq/Bki%
POV AEES A7 A(Kr) = 9.8E-1x2.0E1 x 1E6 = 2.0E7Bq/B%
POV AR AT A(Krif (S < 158) = 2.0E7 x24 x365 x2.5E-19 x0.0022 /0.5 x1E3 = 1.9E-7mSv/&
BMIBOHE b, AP —BLANSANBDET, 2
2.2 2SO 25 T=PCO
1. HERER 27" 0-PINC DI
(1) 9 AMRITEFER &5 AMZHME (BEfAIBg/cm3)
FEE ¥z DESEEHDO = e jfjj)béli
by Lo ND (9.8E-8) S g IR - 1. pFas
Cs-137 ND(9.3E-8) R 3.PCVH* AESIE S A
YA7h 2
Q% AMEEEAR| ARMTH Hxtte /@ EFIRRE B ANBITERRR  AY MY m Y-
FAMEZHE|  1.6E-7 piEs |kl Bl 2 SHETIFEEOROSBD A
Cs—137| 58E-1
(2) BEHER#RERE : 1.0E4m3/h

3. PCVh" 2EHEYA7A

2.7°0-PIM° RN (1) P ANBIERR S AMHE (84IBg/cm3)

(1) 5" AMAVERR (BfIBg/cm3)

_ DPCVH A EHE PCVI AEIEYATLAH O
% %

#RE | #E | #REHAC ol M YATAHE *R | AmEEEe/en)
Cs-134 ND(1.1E-6) _

0 Cs—-134 8.5E-7 4/7 Co137 9.0E—7 Kr—85 4.0E1
Cs 137 AEIES Oy MR | ARTY Attt /@
S ST - P lism 5 _ Cs—134 1.1E-1
(2) ARIRREEHE : 1.6E4m3/h ¥ AMEZHE 1.0E-5 24E-6 =T BOE2

(2) BETIRERR : 1.7E1m3/h

4, UL EEEH
BERER RO+ 0-79MC 1IDFREREI(Cs-134)  =2.0E-7 x6.1E-1 x1.0E4 x 1E6 + 8.5E-7 x 1.6E4 x1E6 = 1.5E4Bq/BFKiH
BERER RO+ 7" 0-79MC DB (Cs-137)  =2.0E-7 x5.8E-1 x1.0E4 x 1E6 + 2.8E-6 x 1.6E4 x1E6 = 4.6E4Bq/BFKiH
PCVH  AEHEI274(Cs-134) =2.4E-6 x1.1E-1 x 1.7E1 x 1E6 = 4.3E0Bq/KFRit
PCVH AEHEI274(Cs-137) =2.4E-6 x8.6E-2 x 1.7E1 x 1E6 = 3.6E0Bq/KF
PCVH AEHEIATA(Kr) = 4.0E1 x1.7E1 x 1E6 = 6.9E8Bq/KF
PCVI" ABIRIATA(KrE(E < HRZE) = 6.9E8 x24 x365 x2.4E-19 x0.0022 /0.5 X1E3 = 6.3E-6mSv/£
IREIEDHE L, St —ERURVEENHDET,



2.3 3 SHOREETh T=PCO
1. RFFELE 4 = “
(1) 5 AMRIERER &5 AMIME (B{ZBg/cm3) i A
RERE | #%iE @mE | 00000 ESAFEREALL] 3.PCVH" AEIEIATA
4/4 Cs—134 1.2E-6
cs137| 686 | | LEEET L g I005-
fasy ]
“AMEERE ol ; —>-L>
- Q7 AMEEEAR | BFEIFEY | f#Extt /@ L e
3 Cs—134 | 2.3E-1 BAMTIEN— &S \EFFD RAEER A M- -
o4l 5.92E-6 3.5E-6 oo137 T 1380 5 AN OB AR S ANBIZERFR  AYAMZY w8

(2) PEmRE

T : 2.2E2m3/h

3 SHEFIFZEOROED -5

(2017.4. 1BUEDBER L DRTFER(6.0E-2m3/s) Z3F)
2. HER)\v F 3. PCV" AEEEIA7A

(1) 5 ANBITERSER &5 AMIYE (84IBq/cm3) (1) 5IMUERER Y AMIIE (BAIBg/cm3)
REE| #%iE | OfFw7 REB | #%5E (OPCVHREEIATAMA| |18 Pcvh'x"éiivxﬂ\tﬂsl:l
Ce—134| NDU.3E-7) " Co—134 ND(1.3E-6) AEFEH{EBg/cm®)
Y4 Tosia7] 14E-7 Cs-137 ND(8.1E-7) Kr-85 5.1E1
@5 AMREUAR | ARFY| ML O/ @4 AMEEREAR | ARITEY | Mt D/@
’)1“7\|~ _ _ Cs—134| 1.1E-1 /fxl\ Cs-134| 1.2E-1
244 12576 H1E Tootar] 126 4B 1.0E-5 1B 187 772
(2) AMIRREHE : 3.9E3m3/h (2) BEFIRERSR « 2.0E1m3/h
4. K =5
TR - EP+1438)\9F(Cs-134)  =3.5E-6 x 2.3E-1 x 2.2E2 x1E6 + 4.1E-6 x 1.1E-1 x 3.9E3 x1E6 = 1.9E3Bq/Bski
R TFAFE FEP+44328)97(Cs-137) =3.5E-6 x 1.3E0 x 2.2E2 x1E6 + 4.1E-6 x 1.2E-1 x 3.9E3 x1E6 = 2.9E3Bq/k%
PCVh* A&EHEYA7h(Cs-134) =1.5E-5 x1.2E-1 x 2.0E1 x 1E6 = 3.6E1Bq/BEFi
PCVH* A&IEYA7h(Cs-137) =1.5E-5 x7.7E-2 x 2.0E1 x 1E6 = 2.3E1Bq/BskiE
PCVH* AEHEYAFA(Kr) =5.1E1 x 2.0E1 x 1E6 = 1.0E9Bq/B%
PCVH AEHBIATAKAIE < #58) =1.0E9 x24 x365 x3.0E-19 x0.0022 /0.5 x1E3 = 1.2E-5mSv/4
HHIRORE L, SHP—BURNBENBOET. 4
2.4 4SO =5 T=PCO
1. PARIERE U RN -k
W :E = ‘lj:l: N : . (i 3
(1) 5 ANAITERSR &5 AMIME (BEAIBg/cm3) —
(34 Fh)
- FIvY Uy . .
o & s -k f
REWAB| #%& | OSFPUIfE LA hin— L& T
43 |-Cs=134 | ND(14E-7) | ND(G.1E-7) [ ND(.2E-7) — 05~ TN~
Cs-137 | ND(9.2E-8) | ND(9.9E-8) | ND(9.6E-8) | LlJAHEUEUA @ AQ HO
AU -BRRE r > I _
Q% AMEEEAME] AR HExttt @/@ — 2. BANERE URBIC ~HES
YANEZSE | 3.9E-7 4.9E-7 Os-134 | S6E-1 iR
- : ' Cs=137 | 2.4E-1 S ANBIEERR AT MDY WS-
S ANBERRROHER LR D, MEENEK SRS ERZIRA 4 SHE FIFZEOBOE D -5
(2) BRIRHE=ME : 6.0E3m3/h
2. RARIERE U -HESEs
(1) 5 AMAITESFER &5 AMIsME (B{iIBg/cm3)
REH #%iE | OHSEERD Q% AMRERHARM| AREH Hxtte @/@
Cs-134 ND(1.3E-8) “AMES - u Cs—134 | 34E-2
4/3 S ¥ AMEZHE 3.8E-7 3.0E-7 0 | i
Cs-137 ND(1.0E-8)
(2) BE¥RERER= : 5.0E4m3/h
3. =T
PRFIERE U RN PR -+ A AR U RN -HERERfm(Cs-134)

= 4.9E-7x3.6E-1x6.0E3 x1E6 + 3.0E-7x3.4E-2 x5.0E4 x1E6= 1.6E3Bq/Bki
®(Cs-137)
= 4.9E-7x2.4E-1x6.0E3 x1E6 + 3.0E-7x2.6E-2 x5.0E4 x1E6= 1.1E3Bq/BkE

BARIERE U AN B + AR AR U RO -HERER:

IREBUUBDES £, SEtA—BURWMEENHDET.
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—_— BRI RANEZSIDT -5

STEP1 ARIDEHKRASRXANEZSID ML > REHE:R
XaERESY A N EZA L,
PRDT=HHIE < FHA(CERATERU

4/1 4/30

STEP2 A 1EIQZESPHSTEMERENEMEE ERSI R FEZFDEZLLE

-5l 4AR8H(CH 1 [BlDZE

S[HPRESTEMBERERE - - - O ® : ZEXHETEYI IR RIERSSR

—1%iEE (Cs134. 137) (T —INEEND ®  4AFSHDEFHI A NEZFT—4
HH%;’ZUODL%JLQZ |\:E_90)4E¢&6E - @ A Y
- LEE 2 DOF—H DL Al 3O DF-+t>--t, 9  emmrnaa,
o o4+ AERILE
OB tE=OZ=EHRETENERE S @Y X MEZYDfE . 0=0/0
4/8 e

STEP3

iRt E B E U =S P RaY SR E 7 S

- EREEREUCERP RS ERRE
— L%}ugz |\:E QT A

- EHRA AN EZYDT —F(COBMEZERD T

ER Mt EER U ER ST ERE

T ‘ %)X@D

»

278 730
6
£2E2 1 SHEROREEFME T=PCO
S5
EAREIIAE, RERSIEE, BEERREH SHETRDS.
STEA)

44308 dJtdk?E 1.6m/s

mF

Vo

P1

P4
V6(P6=0)

| l]g%@

P
EFiFEE

(FmEED

|1

e dl
s2 I

S4
v (% \vF ")
P3

P2

VO : SA SRR (m/s)
V1:EERRH ARRE(m/s)
V2 ERH ARE (m/s)
V3: EE i H ARE(m/s)
V4 EERH ARZE(m/s)
V5: ER T ARE (m/s)
V6: R H ARE (m/s)
P1: ERBIE S LR (Pa)
P2: FHREIE A (dLR) (Pa)
P3: EFRBIE S (FER) (Pa)
P4: TiREIE S (FR) (Pa)
P5: EEEE 51 (Pa)
P6:T/BMIE /1 (0Pa)
P:EERWNIE 51 (Pa)

S1: #88/ \wFIERIEE (m?)
S2:R/BIEEFREMOERE (m)
S3:R/BZERBOEME (m)

P5 Tve
RRFRE |
(TEE) |
aeame [ |—|( BAD"E")
7/ 7

/

S4:R/BRYIA O4RE (m®)
0 ERBE (ke/m°)

C1: EEFREEL R LA

C2: EEREEL R T )

C3: EE FRE(FE R LA

C4: RE (TR T )

C5: BE R ¥( L EER)

¢ RIERZER



52&2

1 SHEEEDRmREFHM

T=PCO

ERBIER) :P1=C1 X p XV0°2/(2g)
T (ALR) : P2=C2 x p X V0™2/(2g)
E I (FER) : P3=C3 X p X V0"2/(2¢)
T (FR) : P4=C4 X p X V0"2/(2¢)

LEE

P1-P=¢ x p XV172/(2g)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p XV372/(2g)
P-P4=¢ X p XV4"2/(2g)
P-P5=¢ x p X V572/(2g)
P6-P=¢ X p XV672/(2g)

REZP. RESOERREHE S £T5L

:P5=C5X% p xV0°2/(2g)

REEVETHE, LRAL TREADENIRDEEYEL S,

(1)
== (2)

(3
()
- (5)

=+ (6)

= (7)

= (8)

=+ (9)

-+ (10)

(1)

ERREARDTRANTVAK(E
(V1 X S4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

ERERDDEZEY1ETHE
Y=(V1 X S4+V3 X S2+V6 X S3) x 3600—(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5, V6IZ(6), (7), (8), (9), (10), (1) KIkY, PORKAD T, TYIAEOITHEEESI1

POEEAETS
Vo c1 c2 c3 c4 c5 & 0
(m/s) (ke/m®)
1.58 0.80 -0.50 0.10 -050 | -0.40 2.00 1.20
N S2 S3 S4
(m?) (m) (m?) (m?)
25.48 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.122052 | -0.07628 | 0.015256 | -0.07628 | -0.06103 0 -0.061
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.22 0.35 0.79 0.35 0.01 0.71 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT:jft
;R 1,201 m/h 8
e SHIRR DR =
%2 1 SHEEORBRHE T=PC
3E = N=N:zc = —
B EnmREHE (—H51)
T 4A208 45308 5818 5828 5838 5848 5A50
BE B3 mRE BE B RRE BE B mRE BE B mRE AE i) RRE RE B RARE B BiR | RiARE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
=S 08 28 398 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FILER | 14 33 908 2.7 03 1,776 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 13 07 912 14 13 1,010 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedemER | 00 00 0 16 23 1,201 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
EA: 13 07 1,008 13 10 989 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JtdEA | 00 00 ] 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLEE 00 00 0 06 02 429 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HAEA | 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
A 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HEAREA 06 02 282 00 00 0 00 0.0 0.0 00 00 00 00 0.0 00 00
[GE: 41 07 1,938 23 25 1,084 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HEREA 5.1 5.7 2419 5.0 47 2341 00 00 0.0 00 00 00 00 0.0 00 00
AR 50 15 2334 52 67 2433 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mEmEa | 27 23 1,282 42 20 1,970 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
i) 12 15 548 1.1 13 523 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wEAEEA | 07 18 337 08 08 357 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ 28 & ‘ 28413 40,593 0 0 0
(m3)
L f— = . = 3 N 7 S — |—=
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
NN DA
MEESE
ST RS 41~ 41| 48 ~ 4/14|4/15 ~  4/21 | 4/22 ~ 4/28 | 4/29 ~ 4/30 | RABEHMI) | FHMERRHMG) | RHEEmMI/N)
J@Fﬁ?rﬁi)ﬂi 209,660 244,109 207,931 249542 69,006 980,247 720 1,361

IMBIMEE L TWDIO BHRORIEICL DA RN —BLEWNEELHD,

9
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=

N

23 257 0-79MNC JIBRRE OFRIRER T

T=PCO

B ilprs

ZERREEIIIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKD D,

STEA)

48308 Jtdt’®m 1.6m/s

R
V6

Cj:": P5=0 P4 P5=0

V5 V4 V5

S3 S4

Sl om] ool s
P1 P P2
vi —™ > v2
RFFERE

lS1 S2

[E139:5)2) (KA LQ"EA")

—

Y

P3

VO: SA KRR (m/s)

V1 EBERHEARE(m/s)
V2: BERH ARZE(m/s)
V3: BRI H ARZE(m/s)
V4 EBERRHEARE(m/s)
V5: R ARE(m/s)
V6 : HESURIE (m/s)

P1: ERBIEA (ALR) (Pa)
P2: FHRAIEA (ALR) (Pa)
P3: LFRMBIE A (FER) (Pa)
P4: FiRBIEA (FER) (Pa)
P5:R/BNE 71 (0Pa)
P:EENE A (Pa)
S1:3EEAFEMOEE (m?)
S2: KA OB O & (m?)
S3:BPIERIEE (m?)

S4:R/BZEF(FIL) BN EHE (m?)

S5: HER A U NEE (m?)
0 ZERFE (ke/m°)
Cl: EEFZHELE LA
C2: EEFRHBALATA
C3: BT FRE(FERE LA
C4:EEFRHB(TERTA
¢ RRETRER

)
)
)
)

10

=

=

23 257 079N RIBRRE OFRIRER T

T=PCO

REEVET HE. LRAL TREIDEHZRDEESYEL D,

LA R
T (LR
LR (ER
TR (ER

:P1=C1 x p xV072/(2g)
:P2=C2x p XV0°2/(2g)
:P3=C3 x p xV0°2/(2g)
:P4=C4 x p XV0°2/(2g)

MEZP. [RFEOETIFERE S LT5E

P1-P=¢ x p xV17°2/(2g)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p XV3"2/(2g)
P-P4=¢ x p XV4"2/(2g)
P5-P=¢ X p XV57°2/(2g)

ZRFAHABDTRNTVRARIE
(V1 X 0+V3 X (S1+S82)+V5 X S4) X 3600=(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

ERERDOEZEYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V5 X S4) X 3600~(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

(1)

- (2)
)
-+ (4)

...(5)
)
(D)
4 (9)

V1, V2, V3, V4, V5IF(5), (6), (7), (8), (RICKY. PORKLEDT, IYIAEAIZESLSICPDEERAES S

VO C1 Cc2 C3 Cc4 4 0
(m/s) (kg/m®%)
1.58 0.80 -0.50 0.10 -0.50 1.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
| (m) (m?) (m?) (m?) (m?)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.122052 | -0.07628 | 0.015256 | —0.07628 0 -0.02748
Vi V2 V3 \Z3 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.56 0.89 0.84 0.89 0.67 2.78 0.00
IN ouT IN ouT IN OUTHER) OK
XIN A
OUT: ittt
A% 11,250

11



£2E3 251 1-79MNC RIBRE DiRIRZRETH

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

" 4A298 47308 5818 5A28 5838 5848 5850
RE B AR J::5= B RRE AE B R AE B mERE ;5= 0] RERE E B mERE RE i) mEE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 08 28 5,585 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BwLER | 14 33 11,076 27 03 22,780 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Pl a8 13 07 9,580 14 13 10,773 00 0.0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
JLdLBER | 00 00 0 16 23 11,250 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed:3 13 07 6,536 13 1.0 6341 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
diER | 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LA 00 00 0 06 02 2923 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FALHE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 0.0 0.0
HA 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RERE 06 02 3,106 00 0.0 0 00 0.0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
R 41 07 29327 23 25 14410 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FARIRE 5.1 57 26,753 50 47 25885 00 0.0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
A 50 15 34,351 52 67 35,952 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
MR 27 23 20520 42 20 32251 00 0.0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
HER 12 15 8,636 11 13 8,163 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
R 0.7 18 5,030 08 08 5424 00 0.0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
‘ iR E & ‘ 356,741 531444 0 0 0 0
(m3)
L f— = ~ N —N: Exd 2 = |—=i
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
N=NE—PAN]
mEESET
FHE AR 4/1 ~ 4/7 | 4/8 ~ 414 | 415~  4/21 | 4/22 ~ 4/28 | 4/29 ~  4/30 | WEREEHEFMI) | FFERHEG) RiRE(m3/h)
)HFE?I_’;JE;EE 2,537,266 2,681,979 2,448,950 2,987,927 888,185 11,544,308 720 16,034

IHNIEEL TS - BB O MBS S HA—BLEEER HE,

12

N

£E4 3 SHRFIFERKIR\YFOIRRERETM

T=PCO

B ilprs

ZERREE(IIMNIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKRD D,

STEA)

44308 dJtdk?E 1.6m/s

mE"

P4
V6 v V6
(P6=0)] ) (P6=0)
S3 S3
| cem =)
ﬁ, P )
P1 REFFERE E)
(PEE)
INVTF
e U KAL)
¢ ﬁ GERRRE)
2 1 St
VO V3
P3
P5 Tvs
RrFeE | |
(CER |

cemmrEn [ A DB
7

VO : S RUEE (m/s)

V1 EERHEARE(m/s)
V2: ERRHARE(m/s)
V3: EE R ARE (m/s)
V4: BB R ARE(m/s)
V5 EERHEARE (m/s)
V6: R ARE(m/s)

P1: EFREIEA (3E) (Pa)
P2: FiBIE S () (Pa)
P3: ERBIE A (FE) (Pa)
P4: T iRAIEF (3) (Pa)
P5: EE&E S (Pa)
P6:T/BAIE 71 (0Pa)

P EEWNIE S (Pa)
S1:R/BAYIMA O &l (m?)
S2:R/BIFEFAREMOEE (m)
S3:R/BZEREBIOEE (m)
S4: 1438/ \y FIEREE (m?)
0 EREE (ke/m°)

C1: REFREGEL

C2: AEZRE D

C3: AERE(TE)

C4: REFRE(HR)

C5: A EFZE(LEER)

¢ RARERZRER

a A~ W

13




N

B4

3 SR FIFZE RS\ FOIRRER T

T=PCO

BEEVET BE, LA TREIOENFROEEY LD,

ERAIAL)
T ()
i (7))
TR (3)
L@

P1=C1 X p xV072/(2g)
:P2=C2 X p xV0°2/(2g)
:P3=C3 % o X V0"2/(2g)
:P4=C4 x p X V0"2/(2g)
:P5=C5 X p X V0°2/(2g)

s (1)
=+ (2)
=+ (3)
- (4)
=+ (5)

HEZP. REMOERREE L £T5E

P1-P=¢ x p XV172/(2g)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p XV372/(2g)
P-P4=¢ x p xVA4"2/(2g)
P-P5=¢ X p XV5°2/(2g)
P6-P=¢ X o XV672/(2g)

= (6)

(D)
=+ (8)
-+(9)

-+ (10)

== (11)

ERRHABDTRNTYRHIE
(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDERDOEEYIETRHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X $3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

V1~V6IE(6) ~(11) RKIkY. POEHALEDT. TYIAERITEDKSIC

POEZAET S
Vo C1 C2 C3 C4 C5 ¢ o
(m/s) (ke/m°) |
1.58 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m?) (m?) (m?) (m?)
0.00 0.00 6.05 1.01
P P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.122052 | -0.07628 | 0.015256 | -0.07628 | -0.06103 0 -0.00166
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.01 0.78 0.37 0.78 0.70 0.12 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: Jith
mimE 2,532 m®/h 14

N

£E4 3 SHIRTFIFIZRKIYFOIR

RERETH T=PCO

BT EDfmREFTHE (

—41)

" 4A298 48308 5A18 5828 5838 5848 5850
RE B mRE RE B mnE EE B RmRE A B mnE AE B mEE AR B mERE AR BR R
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 08 28 1,359 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BwILER | 14 33 2213 27 03 4330 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 13 07 2,045 14 13 2,265 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLiLER | 00 00 0 16 23 2532 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
E:) 13 07 2125 13 10 2,085 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Jedt®mE | 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LA 00 00 0 06 02 962 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FALEE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 0.0 00 00
HE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RERA 06 02 962 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 0.0 00 00
HRE 41 07 6616 23 25 3,700 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FMMREA 5.1 5.7 8255 50 47 7,991 0.0 0.0 00 00 00 00 0.0 00 00 00
A 50 15 7,966 52 67 8,304 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mEER | 27 23 4376 42 20 6723 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
i 12 15 1,871 11 13 1784 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wEEE | 07 18 1,152 08 08 1,219 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ mARE ‘ 92434 131,354 0 0 0 0 0
(m3)
165 MBOTHREN SHEELBEDL S (CFHTS 3.
/Fﬁ /ﬂ% =&
FHE AR 4/1 ~ 4/7 | 4/8 ~  4/14 | 4/15  ~  4/21 | 4/22 ~  4/28 | 4/29 ~  4/30 | WHEEEFMI) | FFHERMMEH) iwiRE(m3/h)
EFEZ@;E% 627,394 632,633 559,285 738,834 223,789 2,781,935 720 3,864

BB EL TS REOBIBEICLAH AN —BLEMEELHD.
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N

SE5 45K

70N

AIERE U R 7/ \— DimR 32574

T=PCO

B il prs

ERRREGNIRR. BEANEE. REERREHSHETRDS.

STEH

4H308 dJtdt#E 1.6m/s

(O

P4

Tva

S2

VO : A SURE (m/s)

V1: HA—RFRHE AR (m/s)
V2: AN—RNRHE ARE (m/s)
V3: A/NA—RNRH ARE (m/s)
V4: h\—RFRHE ARE (m/s)

S1

P

HR—

s3 P2 P
REFREH ——6]

V5 : /A —RRH A B (m/s)
P: h/3—ANE 51 (Pa)
3 P1: LFRBEIEAGLE) (Pa)
CFHRBIEH (LA (Pa)
: EFRBIE S (FR) (Pa)

w N

sS4

RFIFER

o 1

E

P4: TREIE N (FBR) (Pa)
P5:R/BAIE 51 (0Pa)

S1: 7/ — AR EHE (md)

S2: HA—[ERIE R (m?

S3: H/A—[ERIE R (m?

S4: HA—ARI TR (m®

S5: BERKIB AR EHE (m)

HRS)

0 ZREE (ke/m°)

V5
REBGHHND
HIN—HADFHA

p
HN—

C1: AEFRHGELR LA
C2: BEFRHKGELR T A
C3: B E Rk (AR L)
C4: RERH(FERTAD

N

P5=0
RFFRE

¢ ARIERIRE

16

£E5 4 SHEMREL URN/ —DlmREHl

T=PCO

BEEVET HE, LRA TRADENZRDESYERL S,

LREI(AER) (P1=C1 X p X V0°2/(2g)
T A (LR :P2=C2 x p X V0°2/(2g)
EFBI(ER) :P3=C3 X p X V0°2/(2g)
TFREI(FER) :P4=C4 X p X V0°2/(2g)

NEZP. [RFASMOETFERE S £THL

e (1)
e (2)
-+(3)
-+ (4)

P1-P=¢ x p xV172/(2g)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ % p XV372/(2¢g)
P-P4=¢ x p xV4™2/(2g)
P5-P=¢ X p XV572/(2g)

TEEREBAEDTRNTV AR
(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X $3+V4 X $2) X 3600

“++(5)
)
ce (D)
e (8)
(9

ERLEDADEETY1ETDHE
Y=(V1 X S1+V3 X S4+V5 X §5) X 3600-(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V51E(5), (6), (7), (8), (XIZ&Y. POEHKLDT. TYIAEOIZEEELSIC

POEZHET S
Vo C1 C2 C3 C4 4 o
(m/s) (kg/m*)
1.58 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m) (m) (m?) (m?) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.122052 | -0.07628 | 0.015256 | -0.07628 0 —0.00052
Vi V2 V3 \Z3 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.00 0.79 0.36 0.79 0.07 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN  RA
OUT: it
iR 3,574 m/n

17



SE5 4ASHEMREH URN/(—

Diff R

T=PCO

A EDmREHE (

—41)

" 4A298 4A308 5818 5828 5830 5848 5850
AE 0] REE R B mERE AE 0] mEE AE 5 mRE AE B R AE B mRE AE B | iR
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i) 08 28 2302 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wIER | 14 33 3135 27 03 6,133 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 13 07 2896 14 13 3,208 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLiLER | 00 00 0 16 23 3574 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed:) 13 07 4,166 13 10 4,087 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
EALRE 0.0 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 0.0 00 00 00 00
LA 00 00 0 06 02 1,363 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RiLEE | 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RAE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
REARE 0.6 0.2 1,347 00 00 0 00 00 00 00 0.0 0.0 00 00 00 00
HRA 41 07 9,258 23 25 5177 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HMRE 5.1 5.7 11,521 50 47 11,152 00 00 00 00 0.0 00 00 00 00 00
A 50 15 15,544 52 67 16,204 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mEER | 27 23 6,107 42 20 9,382 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
AR 12 15 2618 11 13 2497 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘wEAEEA | 07 18 1612 08 08 1,706 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ maE g 137,809 215496 0 0 0 0
(m3)
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
mREa
ST #AR 4/1 ~ 4/1 | 4/8 ~ 414 | 415~  4/21 | 4/22 ~  4/28| 4/29 ~  4/30 | WHEEEFHMI) | FFERRYAMON) RIBE(m3/h)
ﬁ%?ﬁ;ﬁi 974,377 981,324 853,665 1,148,635 353,305 4,311,306 720 5,988

SHHMAMIBZL TV A REORIEISL A EMN—BLEWNEEN B,

18

856 TEIYUDIRANRUBHBRIANEZIDKL >R T=PCO

490Y-A' Wb/ B

ZERFFE=EER(L. KDL, BREE. J1— //0
IRR I\(Lasmt2013$4ﬁ DFEDUTITIKT,

ZEfEl 4R 2 5 (2015/4/27~2017/4/26)
8
6
4
2 i | . — e = = =
0 | s | 1 I 1 ) - )
15/4/27 15/7/26 15/10/24 16/1/22 16/4/21 16/7/20 16/10/18 17/1/16 17/4/16
| ®MP-1  ®mMP-2 ®WMP-3 mMP-4 ®WMP-5 EmMP-§6  EMP-7 MP-8 |

SZARDIEE(E. 2016518 13HDOMP-70O— M ERZRE. KSR EREFEL,

KEE CLHZE,

TR REREE (AJUL em3)

B FRIAEE S AE= S5 E (2015/4/27~2017/4/26)
00001
000001 { BHRHEE 0.00001AIUN/cm? (429 A138DE FRED $5 O fE)
k. 'nl'h L ’ s ~‘. as. L - 1 ¥ ¢ i :
0.000001 ft it LB L & ‘!,'- i St ‘ )‘ N : ‘:1.) |
0,0000001 ‘l ‘l il b &1 H,N i AR h" r'
f‘ g “I :flu e O " | ll? ;f
000000001 FAF oL, e R ! i, |
15/4/21 15/1/26 15/10/24 16/1/22 16/4/21 17/4/16
[ —~MP 1365 —~MP23fi {5 MP33f 5 MP43f 5 MP53f {3

19



